

美丽新校园

实验小学306班小记者 吕森博

搬新学校啦！10月8日那天,我像一只快乐的小鸟一样飞到了新学校。

一来到大门口,映入眼帘的是气派崭新的教学楼,春萌楼、夏启楼、秋实楼、冬蕴楼……这些楼的名字特别引人注目。我们的教室在春萌楼的第四层,我用我的飞毛腿一下就冲了上去。我们的教室整洁明亮,里面有一排排整齐的课桌和每人一个储物柜,储物柜上还有绿萝点缀,可漂亮啦!

我最喜欢的是操场,里面是深绿浅绿相间的草坪,外面是红红的塑胶跑道,在大大的操场跑步,一个字爽,我的梦想是:在这个操场上垒球拿下六连冠,年年都得第一。

我爱我的新学校,我为我是一名实小学子而感到骄傲!**指导老师 胡旭芬**

实验小学306班小记者 应景旭

一走进校园,映入眼帘的是高大气派的八幢教学楼,分别是春萌楼、夏启楼、秋实楼、冬蕴楼……这些名字我很喜欢。我们的教室在春萌楼的四楼,我一口气爬上了四楼。走进教室,看到一排排整齐的课桌,课桌旁有一排柜子,柜子上放着一盆盆绿萝,用来净化空气。

我们还参观了阅览室,有低段阅览室和高段阅览室。低段阅览室像童话室,里面放着一个“月牙儿”,可以躺在上面看书,这多像小书虫的窝呀!我如果能在这上面看书,那多舒服啊!**指导老师 胡旭芬**

实验小学306班小记者 吕品霖

10月8日,是一个令人难忘的日子,我们实验小学要搬新学校啦!

一走进校园,映入眼帘的是气派的崭新的八幢教学大楼,分别是春萌楼、夏启楼、秋实楼、冬蕴楼……我们的教室在春萌楼四楼,我一口气跑上四楼,教室宽敞明亮,一排排课桌和椅子整齐地排列着,像是欢迎我们的到来;储物柜上一盆盆绿萝展示着旺盛的生命力,像在点头微笑。我觉得我能在这样高大上的环境中学习,我真的太幸福了。

参观好童话般的阅览室和大大的操场,我的肚子开始咕咕叫了。胡老师带着我们去了餐厅。走到门口,就闻到鸡腿的香气扑面而来,看到餐桌上还放了水果和牛奶,顿时,我的口里分泌出很多口水,太诱人了。我整整吃了三碗饭,吃得肚子圆滚滚。新学校饭菜都那么香。

我爱我的学校,我为我是一个实小学子而感到骄傲。**指导老师 胡旭芬**

实验小学206班小记者 何奕诺

早晨,踏着轻快的步子,我走进了又大又漂亮的新学校!甘老师带领我们参观了许许多多的建筑,有环境优美 的阅览室,忙忙碌碌的学生处,整洁干净的医务室,还有散发着浓浓香味的食堂……我们一边参观一边都忍不住要留口水啦!我最喜欢的就是新操场了。新操场比我们原来学校的操场大了三倍,中间是一个很大很大的足球场,我真想在里面踢足球呀!操场旁边还增加了很多篮球场、排球场和网球场,以后我要在这里多锻炼、多运动!我们的新学校真好啊!我爱新学校!**指导老师 甘宁**

实验小学405班小记者 方雨轩

10月6日,是我们小朋友可以进去熟悉新校园的日子。接下来,就让我来给大家介绍一下吧!

刚刚走进学校时,就能看见一个又大又壮观的大台阶。在台阶的旁边有一个小瀑布,清澈的水“哗哗哗”地流着,水上还有一些小荷叶,就像一个池塘似的。

整个校园一共有8幢楼,分别是:春萌楼,夏启楼,秋实楼,冬蕴楼,修艺楼,计远楼,报告厅和知禾楼。其中我们班的教室在夏启楼。

在我们的教室里面,摆放着各种各样的绿植,左边是我们放书包的格子。教室里的电风扇,电脑,黑板都是新的,只是课桌还是旧的,那是因为学校怕新课桌还有气味,所以先让我们用一下旧课桌。不仅我们的教室干净整洁,其他各种各样的教室更让人震惊呢!如:书法教室,古色古香的桌子;实验室,各种各样的实验器材;电脑室,高级无比的电脑装备;阅览室,多姿多样的书架……

教室已经这么高级了,就别提操场了!操场的跑道还是熟悉的塑胶跑道,中间就是用人工草坪做的足球场了!足球场上面已经用油漆画了白线,和真的球场一模一样。跑道的旁边是用又高又大的栏杆围成的篮球场和排球场,以后我们就可以尽情地玩球了!

我们马上就要迎来新校园的生活了,真的是太激动了!

实验小学501班小记者 孙乐米

今天,实小学子在新学校一同参观,一同欣赏,每个人都兴奋得四脚爬地——得意忘形。

最有现代化气息的是修艺楼了。沿着长长的风雨长廊,我来到那儿参观。实验室,探究味十足,同学们真如小爱迪生般充满好奇;书法、美术教室,古色古香,艺术气息迎面扑来,真是视觉上的享受呀;烘焙室,布局精巧,我期待自己能在这儿烘烤出香喷喷的甜品来。这座修艺楼简直是一应俱全,只差我们去上课啦!

风雨长廊的右边三楼有男孩子向往无比的室内运动场,屋顶上设有无数灯光,像是电视剧里的情景,那是篮球、网球、排球爱好者的娱乐天堂。哈哈,今后我们再也不怕雨神剥夺我们运动的快乐了!

新学校,新气象。我要做好垃圾分类,课间文明娱乐,做一个优秀的实小学子!

实验小学303班小记者 洪乐涛

一走进新教室,我就被惊呆了。教室那么宽敞,那么明亮。透明的大玻璃窗,整齐的书包柜,一旁还有个小间,里面有饮水机、洗手台。教室的四周还围了一圈的绿植,绿油油的绿萝和万年青生机勃勃,像是在欢迎我们的到来。听李老师说,这些绿植都是家长们买来装饰教室的。在里面学习,我觉得好幸福啊!

实验小学405班小记者 袁若曦

我的学校是奉化区实验小学,我很喜欢我的学校,但它也有一些缺点。比如交通堵塞,设备老旧,还有就是食堂太小,不能让全校的学生都在食堂吃午餐。所以,决定搬新学校。

10月6日,新学校对外开放,家长和同学们可以进去参观。走进校门,先映入眼帘的是一排长长的楼梯,旁边有个瀑布。学校一共有八幢教学楼,分别是:春萌楼、夏启楼、秋实楼、冬蕴楼、修艺楼、知禾楼、报告厅和计远楼。其中我的班级在夏启楼。走了好多路,累得我气喘吁吁,腿上像绑了两个铁沙袋。终于到了我的班级。教室里摆放着许多绿植,电扇、黑板都是新的。

接着我来到了操场,操场上还是熟悉的红色塑胶跑道,旁边有单杠。再旁边是用塑料草坪铺成的足球场,踩上去沙沙作响,躺在上面很舒服,像躺在羽绒垫子上一样。

然后我来到了食堂。食堂有两层,每一层都有一样的蓝色的桌椅,每个桌子上都有号码牌。我急忙寻找我们组的号码牌。终于我在二楼找到了我们组的,是52号。

光阴似箭,就要离开了,我恋恋不舍地望了一眼学校。马上,我们就要开始新的校园生活了。真让人期待呢!

实验小学405班小记者 陈诗雨

我一进新学校就看见了工艺精美、水源干净的喷泉,它的水源很充足。老师帮我找到了我的教室。一走进去,就闻到了淡淡的清香,原来是绿植开出了小花呀!我看见了焕然一新的黑板都那么的干净。我们在邹老师的带领下来到了古色古香的书法室,那里比较干净,桌面精美,十分漂亮!

我们又去了阅览室,那里的东西太可爱了,那边写着一行大字:读书使人更加成功。听到这句话,我们应该好好学习,天天向上。那边虽然现在还没有图书,但是我已经“闻到”书香了。

我们学校的操场可大了,那边有足球场、篮球场和活动场。那边的跑道可长了,大约比一条从这里到外面的路还长呢!我们的学校更高,有“8尺高”呢。

再过去还有科技室、电脑室……科技室那边都有精美别致用品,那里有个杯子像一个火红的“大西瓜”,但其实是一个帽子!

我喜欢旧学校,但是我更喜欢新学校呢!

实验小学405班小记者 潘辰曦

10月8日,全校人员都搬到新学校,你们知道为什么吗?其实是因为我们的老校区交通堵塞,房屋破旧……校长就把新学校定在法兴路66号。

这里有很多房间,如:木工房、印染房、演播室……我的教室就是夏启楼的第四层。书法室准备了古色古香的书桌。我觉得我们班所在的地方是个最安静、最美的地方,是因为我们的旁边是办公室!教学楼旁边是操场,现在的操场跟以前完全不一样,以前的地方是粗粗糙糙的,像一位满脸长了皱纹的老太太;而现在的地上都是草,像绿色的毛毯一样,躺上去肯定很舒服。我们在老师的带领下来到知禾楼——食堂。刚到那就看见了酸奶、冬枣和饭菜。我看得口水都直流三千尺了!我喜欢我的新学校,你们喜欢吗?

实验小学504班小记者 吴哲宇

高大的教学楼,宽广的操场,挺拔的大树,翠绿的草坪……我一下子喜欢上了这个崭新的学校。一进教室,又给了我一个无比巨大的惊喜。原来老旧的设备换了,全成了崭新的、先进的设备,一应俱全。投影仪、摄像头、磁性黑板,一个都不少。看着这些崭新的设备,让我的好精神油然而生。学校的走廊变宽了,可以一下子并排走上十几个人。学校有食堂了。打开餐盘一瞧,肥嫩的鸡腿,好吃得很。午后我们可以回到教室趴在课桌上休息一会儿或看会儿书,也可以到操场上去玩一会儿。新操场也比老校区的操场大上好几百倍。那整齐的塑胶跑道,正等着我们去奔跑呢!那位于跑道中央的足球场上的草坪十分平整,我们可以在上面尽情玩耍。那一幢幢高大的教学楼,从远处望去,真是像极了一册册书籍。

实验小学504班小记者 叶可

秋风吹拂着我的脸庞,我踏着轻盈的步伐,无比激动地来到新学校。“奉化区实验小学”的校牌威武地立在大门口。走进大门,映入眼帘的是广阔的操场,我们可以在大操场上运动玩耍,躺在绿油油的大草坪上一定很舒服吧。中间一幢幢高高的楼房,写着春萌楼,秋实楼,那肯定是我们的教室了。还有新的食堂,以后就不用跑到外面去吃中饭了,会方便很多呀。

新学校太大了,我整整绕了一大圈才找到自己的班级,以后我就要在这里学习了,我的新学校,你就是我的新家。

实验小学401班小记者 沈亦宸

我一进新学校,感觉新学校就像一座又大又漂亮的城堡。我发现新学校有很多教学楼,我一开始还摸不着头脑,找了很久才找到了我们的新教室。新学校这么大,怪不得数学老师说有5公顷呢!李老师带我们参观了新学校。李老师介绍了许多教室:实验室、音乐室、阅览室还有演播室……我最喜欢的教室是阅览室。“人来到这个世界上就是来学习的。”我觉得这里就是天堂啊!我非常喜欢这个学校,能在这里学习我感到很自豪。

实验小学506班小记者 李源逵

早上校门口人山人海,我迫不及待地想看看新学校的“真面目”,于是就加快脚步走了进去。

刚走进去,我就发现,这里简直比我想象的还要大上几倍!来到教室,老师说上午是带我们参观新学校的,太棒了,我早就想去四处转转了。

我们分别去了保健室、书法室、美术室,还有体育馆……不过老师好像说体育馆过几天会把门关起来。不一会儿就该去吃午饭了,我们走到食堂时,已经有很多人在那儿排着队了。今天吃的是海带汤、菜和一只鸡腿,而且还有酸奶和三个冬枣,饭菜虽然很丰盛,但我却没胃口,因为我的牙齿一碰到东西就疼。不过等它好了我就能像别的同学那样大口吃饭了。

这就是我们的新学校,用一个字形容的话,那当然是“好”啦!**指导老师 邬静娜**

夏荷

龙津实验学校201班小记者 李卓时

有人喜欢春天的草长莺飞,有人喜欢秋天的硕果累累,有人喜欢冬天的冰天雪地,而我最喜欢夏天的亭亭荷花。

我最喜欢西湖的荷花。暑假里,我来到西湖的断桥边,小荷绿绿的尖尖的,像牛角一样。怪不得杨万里在《小池》里说“小荷才露尖尖角”,原来说的就是这个意思呀。大荷叶一片片像伞似的张开来,可以给小青蛙当歌台呢。“接天莲叶无穷碧”指的就是密密麻麻的荷叶铺开去,与蓝天相连接,一片碧绿,美极了!忽然一阵雷雨,雨水打在荷叶上,叮叮咚咚响,真好听。水珠在荷叶上滚来滚去,像小朋友在做游戏呢。

池塘里荷花开得正热闹呢,有的高高的低,它们争相开放,粉色的花瓣围着金色的花蕊,美极了!有的还是小花苞,有的已经凋谢了,露出了大大的莲蓬。诗里说“映日荷花别样红”,说的就是阳光洒在荷花上,显得荷花沉鱼落雁,美不胜收。

我爱夏天,我爱夏天的西湖,我更爱西湖的荷。

改正坏习惯

居敬小学303班小记者 竺晨轩

我上课的时候总是会不自觉地开小差,比如,趁着老师不注意会和同学讲悄悄话。

我还记得有一次,在语文课堂上我和同桌你一言我一语地聊得不亦乐乎。后来才发现原来正在讲课的王老师早就已经发现了我们的不认真,而在此之前,我俩却丝毫没有意识到。我心里想着:这下完蛋了,要被老师批评了。结果却出乎我的意料,老师竟然没有当着全班同学的面批评我俩,只是善意地提醒了一下,这引起了我的思考,虽然我现在是一名二年级的学生,但是也马上要升三年级了。老师这么辛苦地为我们讲课,传授我们知识,我却还要这么不懂事,想到这里我觉得自己要深刻反省。我认识到了自己的错误,在心里暗暗发誓:以后上课一定集中注意力,认真听课,不再随意开小差了。

这件事情让我时时刻刻都在提醒着自己,一定要改变不好的习惯,去养成更多的好习惯,争取让自己的学习更上一层楼。**指导老师 毛亦桐**

云朵娃娃的欢喜

江口中心小学406班小记者 赵欣怡

当云朵们分散开来时,我发现它们每朵都很开心。随风飘散着,变换着各种形状。

这时天气晴朗。

当云朵们聚集在一起时,我觉得它们都很伤心,噼里啪啦地掉下来,变成了雨滴。

这时晴转雨。

奔跑吧！运动员们！

宁波求真学校504班小记者 杨鑫岚

金秋时节,在洋溢着笑声的时候,校长严肃郑重地宣布:“第十五届校运动会,正式开幕。”

期待已久的800米跑即将来临。只听清脆的一声枪响,开始跑了,我的心依旧怦怦直跳,从来没有放松过。后来,有人超越了我,她像一个脱壳的子弹,一下冲上了云霄。我加快了速度,但还没有冲上第一。到了终点之后,任老师立刻跑过来扶我,我气喘吁吁地走到了座位上。

800米跑结束后,激动人心的跳高比赛来临了。他们先到一个指定位置开跑,然后跑到中心,到把杆之下,把一只脚跳跨到前面,另一只脚紧跟,跳时,要往上一勾,然后突然从空中坠落下来,趴在那绿色的草垫。在灿烂的阳光沐浴之下,邵子浩迎着风成功地跳过了这一杆,就连太阳也出来笑开了脸。突然,一个优美的弧线从眼前划过,是拱形的,好似要把彩虹姑娘号召出来,让彩虹也知道他那点成绩,还犹如校园里跳动的音符。可是,最引人注目是秦家博,一双大眼睛目不转睛地盯着他,因为他是那样惹人搞笑,跑着跑着,到了栏杆之下,忽然停了下来,使用了蛙跳,脚往上一弹,四肢张开,上身往前一趴,下身往上抬,但最终,还是没有跳过,因为他的脚勾到了栏杆。但他的脸一直保持着微笑。

我终于明白了一个深刻的大道理:有多少的努力就会有多少的回报。只要坚持胜利就是属于你的。

指导老师 任催华

兵马俑

实验小学306班小记者 戴梓欣

今天,是我去西安的第五天,我们去了兵马俑博物馆。

我们开车足足开了三个小时才到了博物馆。刚一走进博物馆,就看见好多兵马俑,每个都是活灵活现,栩栩如生。可是,他们都没有兵器,是因为项羽把兵器偷走了,所以兵马俑没有兵器。

我们来到了三号坑,里面一个兵马俑都没有,因为凭我们现在的能力还不能好好保存所以没有挖出。最后,我们来到二号坑,我看见了展柜里面的人鞋子翘得高高的,他是大将军。原来古代的时候鞋子翘得高官职也高。

今天,我学到了很多课本上没有学到的知识,过得很充实。**指导老师 胡旭芬**

小蜗牛

实验小学306班小记者 王旭阳

我在既潮湿又阴暗的草地上捉来几只小蜗牛,它好好可爱啊!它整天背着螺旋形的壳,身体软软的,长的触角顶端是蜗牛的眼睛,触角中间是它的嘴巴,有两万多颗牙齿呢。

我捉了两只蜗牛玩起来,大蜗牛伸出两对触角,向前面爬去,小蜗牛爬了一点 dots 索性爬到了大蜗牛的壳上,大蜗牛累得气喘吁吁,小蜗牛东张西望,悠闲自在,我想:蜗牛世界里也有懶惰分子啊!爬了一段路,大蜗牛实在没有力气了,狠狠把小蜗牛甩掉了,小蜗牛把头缩进壳里撒娇起来,看来这只小蜗牛既懶惰又爱撒娇啊!真有趣啊!**指导老师 胡旭芬**

芋艿烧羊肉

宁波求真学校505班小记者 聂俊康

芋艿烧羊肉是江西万年有名的风味小吃,因其风味独特、制作方法精细而成了万年最美味的食物之一,它在国内外都享有很高的声誉。

芋艿烧羊肉绝对是对色香味俱全的风味小吃。做好了的芋艿烧羊肉,芋艿黑里加白,入口即化,羊肉肉质滑嫩,吃一口就禁不住会吃第二口,直到把面前的一碗芋艿烧羊肉吃完为止。如果吃的时候再撒上一些香菜,那真是令人回味无穷阿!

芋艿烧羊肉,它的做法比较讲究。首先做芋艿烧羊肉要用小火炖芋艿,直到芋艿能轻易地被刀压碎为止。而烧羊肉也和平常不同,先必须把酱油和油、盐、葱、醋均匀地抹在羊肉上,再用小火炖着烧。最后,把芋艿和羊肉放在一起烧,芋艿得抹在羊肉上,这样羊肉味和芋艿才能完全结合在一起。

这时锅里的油会炸成一颗颗细小的炮弹打向你,可不要小看这些“小炮弹”哦,它们会把你打得哇哇大叫。所以,做芋艿烧羊肉时,千万要记住穿“防弹衣”哦!一碗美味佳肴就这样做成了。把一碗芋艿烧羊肉端在手里,还没吃就闻见了碗里的香味,让人垂涎欲滴。我因能吃到芋艿烧羊肉而感到幸福,未来我还想做给自己的家人吃,让家人和我一起感受幸福。

密室逃脱

实验小学306班小记者 张宸

今天,我和张岂源去玩密室逃脱。

我们俩首先玩魔法城堡,难度三星半,一进去我就开始闯第一关水火金木土,按对顺序门才开,我胡乱一按,门竟然开了。第二关是看墙上的加减乘除上面刻的图形有多少边,我们试了几次才对了。第三关我们俩不行了,只好按墙上的求助按键,工作人员把我俩给救了出来。

我们又去幽灵古宅,难度五星,进入第一关的房间里,得到进一步的提示后张岂源胡乱按了十个数,门就开了。第二关我发现一个罐子,我把头伸了进去,这时张岂源一屁股坐在椅子上,一段鬼叫声响起,然后门就开了。第三关看灯亮顺序门开了。第四关,有了提示后我们转墙上的轮子,门开了。

今天我太高兴了!

指导老师 胡旭芬

新官上任第一把火

实验小学306班小记者 金艳妍

今天轮到我为值日班长,我早早地来到教室,同学们也陆陆续续地来了。只见“调皮大王”——杰杰大摇大摆地走进教室,他一丢书包,就像脚踩“风火轮”一般急匆匆地跑到他的死党轩轩旁边聊天去了。

看到这一幕,我笑眯眯地上去说:“杰杰小帅哥,你作业是不是又忘带了?要不我和你去你的课桌找找好吗?”我把他的书包、课桌翻个底朝天也没有找到。顿时,我气愤之情达到顶点。眼睛瞪得滚圆滚圆喷着火,真想把杰杰生生地吞下去。但是我还是强忍着,再次笑眯眯地走上讲台,拿着练习本说:“杰杰,委屈你一下,再写一遍吧!否则我怎么相信你呢?”杰杰哪敢不从,只好拿着本子迈着艰难的步伐朝座位走去,那悲壮的模样像奔赴刑场的犯人。

指导老师 胡旭芬

向“挡刀女孩”学习

龙津实验学校506班小记者 张洲宁

这几天,老师说起了奉化的一个女孩:当坏人出现时,女孩为了保护自己的朋友,在坏人准备砍到朋友时挡在了前面。

我听了故事后,心想:“为什么女孩能有那么大的勇气为朋友挡刀,难道她就不害怕自己被砍死吗?”后来我看到女孩全身缠满了白花花的绷带,有人问过她为何会这样做。女孩回答:“因为我是军人的孩子,我应该保护别人。”那一句话震撼了我的心灵,震撼了全校师生的心灵,也震撼了全奉化人民的心灵……

我想到过曾经的一件事:那时我还小,因为一听说有流感的发生,妈妈马上带着感冒的我去了医院检查,希望我只是普通感冒没有被感染。路上,我问妈妈:“您不怕我有流感被我传染吗?”然而妈妈说:“谁让你是我的孩子呀!我当然要保护你,这种小流感对我没有一丝关系的。”那时,我明白了,这就是爱,更是勇气!

挡刀女孩,让我深深明白了每个人应有的品质——勇气。

我身边的“高音喇叭”

龙津实验学校402班小记者 顾旭

玩游戏

有一天,我放学了,打算自己走回家。这时,在楼下玩耍的弟弟看见了,连忙说:“姐姐,姐姐,陪我玩20分钟吧,好不好呀?”“不行,今天作业非常多,不能陪你玩了。”我赶紧回答道,奔向家中。刚进家门,我正想写作业,一声尖叫从楼底传入我的耳朵里,听也不用听,那当然是我弟弟叫喊的声音啦!你看,他一生气就吹起了“高音喇叭”,距离再远都听得见。

生病记

今天,我的胃有些不舒服,请假去看了医生。回到学校,只听见一个刺耳的声音传过来:“顾旭,快点把英语作业交上,就差你一个了!”我担心这刺耳的声音再次响起,赶紧把英语作业从书包里拿出来,交给课代表。

放学了,我忘记了医生的话,从冰箱里拿出可口的冰激凌。刚要塞到嘴巴里,却听见一声大吼,原来是妈妈发现了我的行动:“早上医生怎么跟你说的,记得吗?不听老人言,吃亏在眼前啊。”我失望地离开了冰箱。

原来,我的周围都是“高音喇叭”呀!

指导老师 董佳怡

我的八音盒

龙津实验学校404班小记者 徐天翼

我有一个木制的八音盒,它已经陪伴我一年了。我的八音盒很特别,它的正面有一间小屋,小屋的旁边有一座小山,它的四周有四棵小树和一辆小火车环绕着,我只要把八音盒的底部按钮转几下,再把上面的卡口按钮向左打开,八音盒就会演奏起动听的《千与千寻》音乐来,那辆小火车也不甘示弱,它绕着小山也开始行驶起来。

每当我累的时候总会打开八音盒,听着美妙的音乐,看着小火车开过小屋,翻越小山,穿过小树林,用它们来消除我一天的疲劳。

我爱我的八音盒。